



Република Србија
МИНИСТАРСТВО РАДА,
ЗАПОШЉАВАЊА
И СОЦИЈАЛНЕ ПОЛИТИКЕ

Број: 551-00-00126 /2013-01

Датум: 06.03.2013. године

Београд

Доношењем Посебног протокола о поступању центара за социјални рад-органа старатељства у случајевима насиља у породици и женама у партнерским односима, Министарство рада, запошљавања и социјалне политике у потпуности испуњава преузету обавезу утврђену у Општем протоколу да својим актом структурира начин реаговања кључне институције система социјалне и породичноправне заштите у борби против насиља у породици и партнерским односима и обезбеђивању заштите, помоћи и подршке жртвама насиља.

Обим и садржај појаве насиља над женама у породици и партнерским односима у значајној мери указао је на потребу доношења, како Општег протокола тако и посебних протокола о поступању и сарадњи институција разних система помоћи и подршке грађанима који трпе насиље и налазе се у зачараном кругу насиља из којег је скоро немогуће изаћи без благовремене, целовите, континуиране интервенције стручњака запослених у тим институцијама.

Појава насиља у породици и партнерским односима је чињеница, пред којом не смемо да затварамо очи. За њу не сме и не може бити оправдања и мора бити третирана са нултом толеранцијом. Она је негација свих, не само прокламованих, него и опште људских вредности. Са становишта оног чему као друштво тежимо, овај документ представља базичну поставку за све наше будуће напоре.

Циљ посебног протокола је да се структурирају поступци који се реализују у кључној институцији система социјалне и породично правне заштите, центру за социјални рад-органу старатељства у остваривању послова јавних овлашћења и обезбеди да се насиље одмах заустави, спречи понављање насиља, обезбеди безбедност лица које трпи насиље, задовољавање основних егзистенцијалних услова лицу које трпи насиље, оснаживање и оспособљавање жртве насиља да уз подршку или без подршке преузме одговорност за квалитет и организацију сопственог живота без насиља, као и да се обезбеди целовита координаторска улога ове установе у реаговању на појаву насиља у породици и партнерским односима.

МИНИСТАР
др Јован Кркобабић